

习近平同秘鲁总统库琴斯基举行会谈

两国元首同意推动中秘全面战略伙伴关系更好更快发展

据新华社利马11月21日电 国家主席习近平21日在利马同秘鲁总统库琴斯基举行会谈。两国元首高度评价中秘关系发展和各领域务实合作成果,就共同关心的问题深入交换意见,达成广泛共识。

习近平指出,今年是中秘建交45周年。库琴斯基总统上任仅6周即访华,我们举行了富有成果的会谈,一致同意推动中秘关系进入新阶段。我希望通过这次访问,深化两国传统友好,促进全方位对话和合作,推动中秘全面战略伙伴关系得到更大发展,更好造福两国人民。

习近平强调,未来5年是中秘各自发展的关键时期,中国将完成“两个一百年”奋斗目标的第一个,秘鲁也将实现现代化国家之梦。新形势下,我们要重视顶层设计和统筹推进,用好双边合作机制,实施好两国2016年至2021年共同行动计划,加强发展战略对接,把双方共识落到实处、产生实效。要实现经贸合作换挡提速,把产能合作这一新引擎真正发动起来,推动重点项目取得早期收获,继续发挥矿业、能源、基础设施建设合作等传统引擎的作用,挖掘环保、清洁能源、信息互联互通等新的合作增长点,积极探讨自由贸易协定升级,为双边贸易增长和优化注入新动力。中国政府将继续鼓励有实力、资质好的中国企业赴秘鲁投资兴业。我们要不断扩大文化、教育、科技、卫生、体育、媒体、高校、智库等人文领域交流,加强旅游合作。中方愿同秘方携手努力,共同推动中秘关系更好更快发展。

习近平祝贺秘鲁成功主办亚太经合组织第二十四次领导人非正式会议,指出会议达成一系列重要成果,为亚太地区持久发展和共同繁荣注入了强劲



11月21日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在利马同秘鲁总统库琴斯基和夫人兰格共同出席中拉文化交流年闭幕式并参观“天涯若比邻—华夏瑰宝展”。
新华社发

动力,体现了秘鲁贡献和拉美智慧。中方愿同秘鲁及其他成员一道,继往开来,落实好共识,不断推进亚太自由贸易区进程,共同打造开放型亚太经济,为亚太和全球经济增长作出更大贡献。

库琴斯基表示,热烈欢迎习近平主席对秘鲁进行国事访问。秘中历史经历相似,当前都致力于国家发展和振兴。当前,两国全面战略伙伴关系继续发展,双方经贸和人文领域合作潜力巨大。

秘方愿同中方推动两国自贸协定升级,欢迎中国企业加大对秘鲁矿产、能

源、水电、交通和基础设施等投资,参与秘鲁互联互通建设。秘鲁希望加强同中国的教育文化交流和旅游合作,为两国人员往来提供更多便利。秘中两国在联合国等多边机构中保持了良好沟通协调。

秘方感谢中方支持秘方成功举办亚经合组织第二十四次领导人非正式会议,愿同中方一道,继续推进亚太区域贸易投资自由化,反对保护主义。

会谈后,两国元首见证了《中华人民共和国政府与秘鲁共和国政府2016年至2021年共同行动计划》以及经贸、

矿业、工业园区、信息互联互通、经济技术、质检、环境等领域多项双边合作文件的签署。

会谈前,习近平出席库琴斯基在总统府前广场举行的欢迎仪式。

当地时间上午9时45分,习近平和夫人彭丽媛抵达总统府前广场。现场鸣21响礼炮。习近平检阅仪仗队。习近平同库琴斯基亲切握手。军乐队奏中秘两国国歌。

欢迎仪式前,在库琴斯基夫妇陪同下,习近平和彭丽媛向秘鲁独立先驱纪念碑敬献花圈。

日本对东南亚密集外交意欲何为

享自由、民主、法治等基本价值观,并大力称赞昂山素季为缅甸民主化所作的贡献。

南海问题是日本对东南亚国家外交的另一个重点议题。杜特尔特访日期间,日本承诺帮助菲律宾提高海上安全保障能力,并与菲律宾签署了关于向菲方移交两艘大型巡逻舰以及日本海上自卫队TC-905训练机的文件。

马来西亚总理纳吉布本月中旬访日时,安倍提出向马来西亚提供两艘大型巡逻舰,作为加强援助南海沿岸国家的措施之一。日本外务省称,双方就南海问题交换了意见,确认了“海洋法治和国际合作”的重要性。

多重考量

分析人士认为,日本竭力拉拢东南亚国家,首先是出于战略方面的考量。安倍今年8月提出“自由开放的印度洋和太平洋战略”作为其新的外交方针,强调“维护太平洋和印度洋的海洋安全”,欲利用海洋问题牵制中国,而菲律宾、缅甸、马来西亚等东南亚国家无疑是其眼中的重要棋子。

在美国和日本教唆下,菲律宾前政府近年来在南海问题上一再对中国发难,但杜特尔特今年6月底上台后调整

了对华和对美政策,南海问题迅速降温。这无疑打乱了日本在南海的战略布局,因此安倍在杜特尔特访日时竭尽全力进行拉拢,企图将菲律宾拽回美阵营。

缅甸被日本视为“中国出入印度洋和中东的重要门户”,因此安倍一直试图拉拢缅甸以削弱中国的影响力,使“日缅关系的强化”成为牵制中国的一张牌。

有媒体分析认为,美国当选总统唐纳德·特朗普明年1月上台后预计将有一段时间内优先处理国内事务而较少顾及亚太地区,日本希望通过加大外交投入,在盟友美国“不给力”的情况下,加强自身在这一地区的存在感。

在谋求战略利益的同时,日本也试图从东南亚国家经济的快速发展中寻找商机。安倍正在对外推动所谓“高质量基础设施投资”,有着广阔基建市场的东南亚国家成为日本着力推销的对象,尤其是在高铁建设领域。在纳吉布来访时,针对马来西亚与新加坡之间的高速铁路计划,安倍极力推销日本的新干线模式。

难以得逞

对日本的企图,东南亚国家显然心

知肚明。它们在积极争取日本经济和技术援助的同时,面对日本在南海等问题上的挑拨,却并不愿充当针对中国的棋子。

杜特尔特访日就在其访华后不久。在他访华期间,中菲就通过对话磋商妥善处理南海问题、全面恢复两国交往达成共识,并签署了一大批合作协议。访日期间,面对日方极力拉拢,杜特尔特改善对华关系的立场并未动摇。在日本贸易振兴机构主办的菲律宾经济论坛上发表演讲时,杜特尔特一方面欢迎日本企业对菲投资,一方面则强调菲律宾“奉行独立的外交政策”。他说,菲律宾想要“所有人的友谊”,希望“与中国做朋友”。

昂山素季也持类似态度。在回答日本记者有关中缅、日缅关系的提问时,她表示,缅甸希望“与所有国家保持友好关系”。昂山素季还特别强调:“缅甸与中国有着非常好的关系,并且希望双边关系变得更好。”

分析人士认为,东南亚国家的外交最终还是要服务于本国利益,它们与中国有着紧密的经济联系和广阔的合作空间,不可能为了日本而与中国对抗,因此日本企图拉拢它们制衡中国只能是白费心机。

(据新华社东京11月22日电)

遗失声明

●周口市汽车发展有限公司豫P4K67营运证丢失,营运证号:411620037749,声明作废。

2016年11月23日

●周口市盛旺汽车贸易有限公司豫P2C786营运证不慎丢失,营运证号:411620073808,声明作废。

2016年11月23日

拍卖公告

本院将于2016年12月13日10时至2016年12月14日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:周口市莲花路馨莲茗苑小区12号楼东向西数第一间营业用房;商水县金水湖花园13号楼2单元1401室,13号楼1单元1201室,3号楼2单元2202室,2601室四套住宅用房,建筑面积分别为190.51m²、118.32m²、131.86m²、89.32m²、128.19m²;起拍价分别为1484698元、356498元、400195元、294309元、394184元。

二、需要了解上述拍卖物的详细信息以及拍卖过程中拍卖物的降价情况等有关事实的请登陆拍卖机构网站详细阅读拍卖须知或与案件承办人联系。

三、淘宝技术咨询:400-8222870
咨询电话:18625736296(史法官)
监督电话:0394-8173091

联系地址:河南省周口市川汇区中州南路周口市川汇区人民法院执行局

周口市川汇区人民法院

2016年11月23日



拍卖公告

本院将于2016年12月13日10时至2016年12月14日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:馨莲茗苑小区14号楼4单元504、604、704、804、904、1004、1104、1204、1304、1404、1504、1604、1704、1804、1904、2004、2104、2204、2304、2404室共20套住宅,每套均为112.41m²,保证金每套均50000元。

二、竞买条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:2016年11月23日10时至2016年12月13日10时至2016年12月14日10时。

(2005)字第71号、周口市国用(2005)字第72号、周口市国用(2005)字第74号、周口市国用(2005)字第75号,声明作废。

2016年11月23日

●欧棒棒残疾证丢失,证号:41270219951011315331,声明作废。

2016年11月23日

●周口市隆华印务有限公司组织机构代码证副本丢失,代码:57922937-2,声明作废。

2016年11月23日

●周口市市川汇区人民法院诉资产网上查询。

2016年11月23日

月8日10时接受咨询(节假日休息),有意者请与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询:400-8222870
咨询电话:18625736296(史法官)
监督电话:0394-8173091

联系地址:河南省周口市川汇区中州南路周口市川汇区人民法院执行局

详细信息可以在人民法院诉讼资产网上查询。

周口市市川汇区人民法院

2016年11月23日



特朗普公布百日新政

包括将退出TPP

据新华社华盛顿11月21日电 国当选总统唐纳德·特朗普21日公布其上任百日之内将推出的政策,其中包括发布退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)的意向声明。

“我将签署一份从TPP中退出的意向声明,(这份协定)对我们国家是潜在的灾难。”特朗普在一份发布在社交媒体上的视频中说。“我们将协商出公平的双边贸易协定,使工作岗位和工业重新回到美国。”他说。

此外,特朗普说还要在能源、国土安全、非法移民等问题上有所动作,包括削

减能源领域的法规,给页岩气和清洁煤企业松绑以制造更多的工作岗位,并要求相关部门制定全面的国土安全政策,调查滥用签证政策等情况。

特朗普说,“政府每推出一项新法规,必须要砍掉两项旧法规。”

他还表示,为“净化华盛顿政治环境”,任何担任公职的官员在离任5年内不得为利益集团游说,终身不得为外国政府游说。

特朗普本月9日当选美国总统,目前正着手组建执政团队。他将在明年1月20日宣誓就职。

日本福岛附近海域发生7.4级地震

气象厅发布海啸警报 两人受轻伤

据新华社东京11月22日电 据日本气象厅消息,当地时间22日5时59分(北京时间4时59分),日本福岛县附近海域发生7.4级地震。福岛县有两人受轻伤。日本气象厅发布海啸警报。

日本气象厅说,地震震中位于北纬37.3度、东经141.6度,震源深度约10公里。日本关东地区和东北地区多地有较明显震感,福岛县和茨城县部分地区观测到5度弱的地震烈度。

日本气象厅发布海啸警报,称福岛县、宫城县、岩手县等沿岸地区可能观测到1米至3米的海啸,提醒当地居民向高处避难。7时左右,福岛县相马港、小名滨港和岩手县大渡船港等地相继实际观测

到高度0.3米至1.4米的海啸。

福岛县应急部门说,受地震影响,福岛县一家工厂发生火灾。福岛县和新潟县两地约1100户停电。途经当地的干线一度停运,现已恢复。东京电力公司说,福岛第二核电站三号机组的一处冷却设施一度停止运行,现已恢复。福岛第一核电站等当地其他核设施未出现异常。

日本地处太平洋地震带上,这是全球地震最多的地震带。

中国外交部发言人耿爽22日表示,今天日本福岛附近地区发生强烈地震,中方对此表示慰问。目前暂未收到中国公民伤亡报告。

阿富汗首都一清真寺遇袭至少27人死亡

当地时间11月21日



标题新闻

●中国科学家研制高效便携太阳能海水淡化技术

●纽约一男子被捕 曾图谋在时报广场发动恐袭

●葡萄牙有望明年底全面受理银联卡支付

●加拿大计划在2030年前淘汰煤炭发电

●缅甸宣布政府军疏通少数民族地方武装封锁的公路

●韩国政府通过“亲信干政”事件特别检察官任命方案 (均据新华社电)

●马铁红不慎将周口师范学院生物科学专业毕业证、学位证丢失,毕业证证编号:104781201405001863,学位证证编号:1047842014002654,声明作废。

2016年11月23日

●“益海(周口)房地产有限公司”负责开发建设、位于周口市川汇区太昊路中段的阳光花墅小区,现就小区所属电气设施建设及维护管理等相关事宜声明如下:

1.“益海(周口)房地产有限公司”委托“周口市宏诚电力安装有限公司”负责小区所属电气设施的建设和投运,委托周口市益海物业服务有限公司负责投运后的维护管理、抄表及代收电费工作。

2.公共电网接入点(供用电合同双方约定的产权分界点)及以下电气设施引发的阳光花墅小区供电可靠性达不到要求,电能质量不合格、各种停电及安全事故等,由“益海(周口)房地产有限公司”承担全部责任,责任包不限于对供电公司和相关用电户的损失。

3.按照“益海(周口)房地产有限公司”提出的要求,供电公司按照国家现行电价政策仅对阳光花墅小区计量总表进行抄表收费,不对小区各业主进行终端抄表